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CP : 100 kg/m²
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Mezzanine
(prévoir dépose des 
équipement au mur)

toiture mitoyenne

reprise d'étanchéité sur toiture 
mitoyenne (Solin) (hors lot)

Arase mur à reprendre :
Dérasement  pour passage chainage 
ep10cm sous panne  + rebouchage sous 
bac entre panne)
+enduit exterieur

Renfort métal 
lot charpente 
métallique

Piquage enduit existant,
reprise de maçonnerie
+enduit neuf à réaliser

cadette béton à refaire
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Sciage sur 50cm + 
remblaiement et 
reconstitution du 
dallage autour des 
poteaux métallique.
Scellement HA8e=20
(Lot gros oeuvre)

Découpe et 
remplacement  du 
pied de poteau par 
soudure 
(Lot charpente)

Prévoir étaiement des poteaux en phase provisoire

Semelle BA existante

50

Purge des anciennes tiges d'ancrages et 
platines.
Mise en place  nouvelles platines avec 4 
Chevilles chimique M30x350mm
résine type HIT HY200 dans trou 
Ø40x350mm
(Lot charpente)
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Détail C: 
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Détail B: Piquage enduit existant, reprise de maçonnerie + enduit neuf à réaliser

Détail A
Remplacement 
pied de poteau

Détail A
Détail A Détail ADétail ADétail ADétail A

Détail A
Remplacement 
pied de poteau

Détail A
Remplacement 
pied de poteau

Local surpresseur
Radier ép25cm
+béche périphérique 20x80t
+Relevé BA 15x15h (hors ouverture)

Em
po

ch
em

en
t 7

0x
70

hx
20

 e
=1

35
 

20 x 50h
+Chainage

Détail D: sciage remblai et reprise de dallage à prévoir
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GB 50cmmini
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Dallage à scier
reprise de dallage

chainage BA

plancher 12+9 Cf2h00
hourdis béton

Mur existant à démolir et
Mur agglo à créer

GB 50mini

escalier métallique

LEGENDE :

-As : Arase supérieure
-Ac: Acrotére
-Ai : Arase Inférieure
-Ch : chainage horizontal 
-Cv: Chainage vertical
-Co: Console
-Lg : Longrine
-L   : Linteau
-F   : Fût 
-P: poteaux
-Po: poutres
-S    :Semelle
-Sf : semelle filante
-GB: gros béton
-Re : Relevé
-T : Tirant
-Sc1: scellement  résine type HIT HY200
- TPV : Talon poutre voile
-20x60t = 20cm de large x 60cm de hauteur totale y compris la dalle 
-VVS=Ventilation Vide Sanitaire

- Voiles BA

 +Raidisseur verticale toute hauteur
- Murs agglos 20 cm
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Maître d'ouvrage :

Architecte : Bureau de contrôle :

N° Plan :

Indice :

Phase :

N° Affaire :

Echelle :

Zone sismique : 
Bâtiment catégorie :

BETON : - Béton armé C 25/30
- Gros béton : C16/20
- Béton de façade C30/37

(sauf indications contraires en vue en plan)

ACIERS : - HA = Hautes Adhérence Fe E 500
- Ø   = Ronds lisses Fe E 235
  (enrobage mini. : 3 cm)

(Rayons de courbure des aciers suivant fiches 
d'homologation)

- Fissure non préjudiciable
-Classe d'exposition selon NF EN 206-1

Niveau référence NGF:
+0.00=

Entreprise :Maître d'oeuvre :

BOIS MASSIF : (BM)
- Classe de résistance C24
(sauf indication contraire vue en plan)
(selon norme NFB 52.001 de MAI 92)
-Humidité à la mise en oeuvre 15 à 18%

BOIS LAMELLE COLLE: (BLC)
- Classe de résistance GL 24h
(sauf indication contraire vue en plan)
(selon norme EN 338)
- Humidité à la mise en oeuvre 12 à 15%
- Eléments bois extérieurs à traiter en classe 
3B.

METALLERIE :
Acier Courant:
-Classe de résistance 

E 28:IPE/HEA/UPN
 E 24: autres profilés
(sauf indication contraire vue en plan)
selon norme :
NFA - 35.501 - 36.010 - 49.501 - 49.541
BOULONNERIE :
- Classe de résistance acier 4.8 et 6.8
selon norme NFE - 27.008 - UFP - 22.430
(sauf indication contraire vue en plan)
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Plancher haut du rez de chaussée

 1 : 50

Détail C
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Détail A -pied de poteau remplacé -
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Plancher haut mezzanine
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Rez de chaussée
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Détail D

Perspective .
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